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5 P =2a’ + 4aH 5
6 n-180° S
7 3,6 g S5
8 19% S
9 a) n=36m=6, 15
p = % = é (S 6o10BH)
0) Monara e 42, menunjanara 42, a pauror e 25. (5 60a08H)
2 1
B) == (5 60108Bn)
10 ﬁ o ﬁ =T, 15
< OPR =< ORP = 38° (S 6omoBH)
< POR =180° — (2x38°) = 180° — 76° = 104° (5 60a0BH)
< PSR =228 — 530 (5 6o0BR)
11 Hexka I'oue uma x, a Bunka y rogunm. 15
[IpBHOT yci10B Ha 3a1a4aTa ja n1aBa paBeHKaTa
x = 2(y — (x — y)) xoja no ynpocrysamero ce cBenyBa Ha
3x = 4y. (6 6oxoBH)
Bropuor yci108 Ha 3anayara ja naBa pasetkara (x + (x — y)) +
X = 54 Koja no ynpocTyBaweTO ce CBelyBa Ha 3x — y = 54.
(6 6ox0BH)
p { 3x =4y
CLUCHHETO HA CUCTEMOT 15, y = 54 € MOAPEAEHUOT nap
(x,y) = (24,18).
3Hauwu, ['oue uma 24, a Bunka 18 roaunu. (3 6oaa) s
12 PasrnesnyBame Ha CkJlaiHM TPHArONHULM (2 6ona) 15

Jlokas 3a x = y co nuTaroposa Teopema (3 6ona)
d,* = (a+x)? + h? (3 Gona)
d,* = (a — x)? + h? (3 6ona)

di’+d’=a’+2ax+x2+h?+a?—2ax+x2+h? =
2a + 2(x* + h?) = 2(a® + b?) (4 6ona)
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